

A János 28-ii ny. l. re.

mass 13)

K513/1039

B ar O!

Kaptam a ... minék is monijam? az admonitio, a re-  
clame-ot, az oldalvöfést. Kiisiny a bors, de erös. Az is  
rövid és — nem érthető. Hogy tán nem is kellett volna  
art a hosszi levelet küldenie: art maga se hitte, a hi  
kérdi. En' erösen higem: hogy nem hiszi. Nem kell  
há' veszedelnye! Válagoltsunk tri ott rögtön, sozat és  
mindenröl; válagoltsunk Saját erösten nemünk és erös  
kerüinkkel, ert jó lea figyelembe venni. A válasza át-  
olvasta az asszony is; meg lehet söle kérdeni, hangyan  
völa is fel nem tevödik hogy fillens. E feltérés se teleres-  
len, a mint venem ehre. A hosszi levél elvezett; de még  
eren esetre se áll: hogy aröta semmi hír, mert há' nem  
aröta irs-e az asszony a kedves Komámasszonynak? Nem mon-  
dotta-e el minden sorunkat? Nem tudta-e bozúságomas  
a hívesen és kínosan írta hosszi levél elievédise miatt?  
Vagy tán az asszony Eülveménye is elvezett? Meglehet! Hogy  
az en' levelem csak tit-sül, átfutva olvasódik el Pesten:  
segen tudom; de hogy az asszony által az asszonytan inté-  
zett irasból se vehi tudomásul és figyelembe fejim uram,  
mi rea' tartsonik: most tanuljam meg. Az ilyen jó artán:  
aröta semmi hír: meglövi a zölös.

De félre e silány humorral! há' az ivó kedverö, a közülmény  
alattmas a humorizálásra, mert rendkívül kedves állapotban  
vagyunk. Feltegejem ugyanis csak tizenhatodik hétre



nyomja az ágyat; őt már elhaggsa a süvelem, engem  
még nem; én nem járok kelet mint a bögülk állat egész  
nap kúsbé; megnyugrom, — süvöl mint a juh; hinen ös-  
mered szelid, resignatio-dús természetem! Lgar, hogy most  
magam Különösen egészség vagyok; nem lévén Sarajevóban,  
aequiroctialis idő szag: a vesztülés nem Elnor; fülem  
környéke nem veres mint a geszence, nyalam nem merev  
mint a zalfa; zembajom, — mely mint hízem nagy ré-  
ben a vesztülésből ered, szelidben arva már egész kénye-  
lemmel megvaldíthattam volna — nagyon enyhült; kedé-  
lyem mosolygó, eleven és ruganyos; sohas dolgorom, Külö-  
nösen a besei írom — halomsa. Ne látod, most nem pa-  
nagradom; szegény Miska elbirná most a bajt is, ha vol-  
na, de hála Stenak, semmi sértés!

Armban gratulálok! örülszünk pályafutásodnak; mind dicső,  
mind halpra kelime: igazán örülszünk. En' legjobban annak  
örültem hogy is, dolgorol; legy is rajta: hogy az ars  
poeticus, Poland Wóda szag mint befűzetés egészeden  
nem mint torzokas hagyhasd magad usai hátra. Toldi  
Mirdosa se felejtél el. Ha az első Toldi irad volna usa-  
pán: nem lehetne semmi jó; de miután fejét és lábát  
virja: dereleit is vánja az invalom. Rajsa hat eides abján  
fia, mers már hajlik a nap!

Ha a szögör: hogyan áll most? Briony furca: hogy én sohse  
tudtam előfietőim hámár; nem is gyanítottam az velem te  
pesti ember és zredeső!

Shig volkam egyzer-egyzer nagy elundorva az invalomnál mint most,  
minő szivrisár! minő szofatanya! Tóth Endre jár nevetem,  
nagy kell nehé! vén Samas letér minet megyen oda: hol a  
gymnasium tanulók szűrtármak. Jól szeged, ha útvő az a



mirabolis Caulinac; de nelem ven gebénet hagyj béret, ne ti-  
vánd: hogy bár ritkán is felhívram az istángor.

(Hát gyermekek hogy-mint vannak?) A nyári Gömörbe jövetel  
el ne felejtétek; beszélünk róla gyorsan, s várunk hívesen  
beunerés. Pajzsi mellett, esendekén majd. Ei beszélgetést  
magunkat, legalább egyfer még az életben. En' halpalam men-  
net Pestre, nem úgy erit ott, mint falun. Ársz erit jöjétek! ad-  
dig kárán is feltezi nyugolyáján es járnifog, mári próbálgassa  
kegény, végig a hobán s vikkra.

Ar en' hogyin levedem böredem zola mindemöl. Lgen bozant, hogy eteken.  
Alldras nelem az irás, az iratái pedig ahig több a semminél. Fel-  
jes hírvárból ölelünk es görökünk beuneréshez!

Hauva, mars 12. 1864

a régi Miskay  
3

ven,  
oren  
37

m



X

1894  
1894

*[Faint, mostly illegible handwritten text in the left column]*

*[Faint, mostly illegible handwritten text in the top middle column]*



*[Faint, mostly illegible handwritten text in the bottom middle column]*



*Aany Tanosnak.*

*Pesten.*

*ülli ut 3 pipa utge far-  
tan, 11<sup>er</sup> hám.*